

2021年5月24日 星期一
农历辛丑年四月十三

晋江经济报

E-mail: jjb419@yahoo.cn

菲律賓版

第3089期

晉江新開網

www.ijnews.com

Jinjiang 2020 ISF 在一起更出彩 你好！世中運

世中運羽毛球測試賽將於7月舉行 中國中體協專家來晉指導籌備工作

本報訊（記者 李詩怡）15日至16日，中國中體協羽毛球項目競賽主任侯龍虎、測試賽裁判長蔣詩穎來到晉江，召開競賽組織培訓會，考察比賽場館，舉行競賽業務對接會，指導羽毛球競賽委員會競賽籌備和組織工作。今年7月，晉江2020世中運羽毛球測

試賽將在晉江市少體校體育館舉行。

15日上午，世中運羽毛球項目測試賽競賽培訓會在晉江市少體校羽毛球競賽委員會辦公室舉行。現場，侯龍虎向大家介紹了羽毛球競賽通識培訓、競賽團隊崗位職責、競賽組織及安排（含頒獎典禮）、競賽流程

編制等方面的內容。

下午，在世中運執委辦競賽與信息部、場館建設與運行管理部、宣傳活動部、財務與市場開發部和羽毛球競賽委員會工作人員的陪同下，侯龍虎和蔣詩穎對比賽場館進行了細致考察。兩位專家重點了解了場地佈設、燈光設備、觀眾區域、氛

圍佈置等方面的情況，並提出詳細的指導意見。在隨後召開的競賽業務對接會上，侯龍虎對羽毛球項目的籌備工作表示肯定。

16日，專家一行再度來到晉江市少體校，與羽毛球競賽委員會、執委辦各相關部門召開競賽業務溝通確認會。

緊急情況需辦護照 晉江市出入境管理大隊“特事特辦”

本報訊（記者 沈茜）18日，在晉江市行政服務中心出入境窗口，急需出國的晉江東石鎮居民劉某在辦理完護照業務後，終於鬆了一口氣。事後，他向工作人員連聲道謝，並對出入境窗口的優質服務頻頻稱贊。

本月7日，劉某來到出入境窗口求助，稱其在印度尼西亞有經濟糾紛，當地警方通知其必須於5月底親自到印度尼西亞配合調查。不巧的是，他的護照已經失效，如果不能成行，他在境外的財產將會打水漂。

晉江市行政服務中心出入境窗口相關負責人介紹，為進一步夯實全市疫情防控

工作，晉江市出入境管理大隊積極開展非必要非緊急不出境勸導工作，同時也為對確需出國（境）治療重癥、探望危重病人、奔喪、處理突發事件、參加緊急會議和談判、簽訂合同、留學報到時間臨近等情形和需緊急辦理出境證件的情形復產企業員工及時開通綠色通道。

鑒於劉某的情況屬於確需出國的特別情形，出入境管理大隊決定為其開辟綠色通道，特事特辦，由受理民警對劉某的情況進行核實，指導其提供相關證明材料辦理申請手續。

據統計，4月份出入境窗口共開通“綠色通道”69次，群眾滿意率100%。

磁灶中心衛生院 獲評2020年全國“敬老文明號”

本報訊（記者 李玲）日前，國家衛生健康委、全國老齡辦聯合發佈了《關於表彰2020年全國“敬老文明號”和全國“敬老愛老助老模範人物”的決定》，晉江市磁灶中心衛生院榜上有名，榮獲2020年全國“敬老文明號”稱號，成為晉江市唯一入選的醫療單位。

近年來，該院不僅與磁灶鎮15家敬老院簽訂托管協議，為每名老年人建立個人健康檔案，規範管理884名在院老年人健康，同時還定期委派醫生到敬老院巡診、坐診，讓每位老人足不出院就能享受便捷、優質的診療服務。

為了有效打通基層公共

衛生服務“最後一公里”，該院定期組織人員深入轄區各村（社區），為65歲以上老年人免費體檢。同時，組建了家庭醫生簽約團隊，免費為老年人提供慢病管理等醫療服務。截至目前，家庭醫生簽約已覆蓋磁灶鎮26個村（社區）。

值得一提的是，為進一步滿足轄區內老年人的就診需求，該院不僅在本院設立老年病科、慢病門診，還特地在張林分院開設了老年病區。據了解，老年病區開放床位10張，不僅配有總價值15萬元人民幣的設備，還有11名醫護人員專門開展高血壓、糖尿病、心腦血管病、中風後遺癥康復治療等慢性老年性疾病的診療。

安海給城市裝上“大腦” 進入數據採集階段

本報訊（記者 林伊婷 施蓉蓉）20日，記者來到晉江安海鎮城市大腦運營服務中心一窺安海智慧城市建設圖景。作為城市精細化管理的新手段，安海鎮“城市大腦”已基本完成裝修及佈置，正進入數據採集階段。

走進安海鎮城市大腦運營服務中心，撲面而來的是滿滿的科技感，中心內建設有展廳、多功能指揮大廳、會議室、會客室、辦公室。在多功能指揮大廳內，巨型屏幕上不斷滾動著各類數據，而這些跳躍的數據將進一步發揮它的價值，成為安海現代

化治理的“新密碼”。

當前，安海鎮城市大腦服務中心正在陸續接入12345便民服務中心、安海機械裝備產業AI大腦、派出所、國土、城管等系統數據。

據了解，安海鎮“城市大腦”建設將向城鎮治理、民生服務和產業支撐三類城市功能，圍繞城市運行管理的“痛點”“難點”“堵點”，以“城市大腦”為依托，推進跨部門資源整合應用，深化智慧城市重點項目建設，提高城市治理精細化水平，完善城市服務精準性，變“群眾來回跑”為“部門協同辦”。

15道晉江地方特色美食要“上天” “航空美食 晉江好味道”一齊飛評選21日舉行



游客品嚐“晉江味道”。本報記者 陳巧玲 攝

本報訊（記者 董瑞婷）21日，作為晉江2021年文化旅游節配套活動，“航空美食 晉江好味道”一齊飛評選活動在來旺良品堂古早味傳承基地舉行。這也意味著，今後的航空飛機配餐中，將會出現晉江地方特色小吃。

芋圓、僑鄉非遺面線、冰餅（綠豆餅）、桃膠雪燕羹、靈水菜脯煎蛋、海苔拌飯……61道晉江地方特色小吃匯聚一堂，接受評委品鑒。經過激烈的投票，最後30道名菜入圍。

晉江市文化和旅游局副局長施清涼告訴記者，經過評選，入圍此次航空美食評選的共有30個商家。其中，入圍航空配餐的有15個商家，另外有15家入選候機樓。接下來，晉江市文化和旅游局將在“晉江文旅動態”微信公眾號對入圍的所有30個商家進行公示。公示之後，航空公司將進一步與入選商家進行合作接洽，包括根據航空配餐的要求，對入選的地方特色美食進行深化。

在本次活動中，深滬小吃同業公

會組織了不少會員來參與此次的評選活動。“舉辦這個活動太重要、太及時了。”深滬小吃同業公會會長黃清海表示，晉江航空班次越來越多，但飛機上卻沒有晉江本土的特色美食，如果能成為航空配餐，對於晉江的地方特色小吃的發展將是一個極大的推動。“這次活動也為各個地方特色美食商戶提供了一個交流的平臺，有些沒有參評的同行也特地趕來了，建議今後堅持每年都舉辦。”

舒華體育打造全場景智能健身新賽道 全球首款搭載華為鴻蒙操作系統跑步機面世

晉江產經商訊
主辦/《晉江商人》雜誌

本報訊（記者 柯雅雅）19日，為期4天的2021（第39屆）中國國際體育用品博覽會在上海國家會展中心隆重開幕。舒華攜六大健身場景的智能軟件、硬件產品和課程內容亮相相展會，其搭載華為鴻蒙操作系統的“極智2代豪華商用跑步機”更是震撼登場全球首發，成為全場矚目的焦點。

此次全球首秀的極智2代豪華商用跑步機，是業界首款搭載華為鴻蒙操作系統的智能跑步機，也是舒華在硬軟件結合方面的匠心之作。

據悉，鴻蒙操作系統是一



展會上，工作人員講解舒華智能產品。

款“面向未來”、面向全場景（移動辦公、運動健康、社交通信、媒體娛樂等）的分佈式操作系統，亦是舒華和華為在運動健康領域實現物物互聯至關重要的一次嘗試。

“在華為 HarmonyOS 加持下，極智2代豪華商用跑步機秒變智能運動私教。”舒華體育相關負責人介紹，該款跑步機能夠在跑步前、跑步中、跑步後等階段給予不同體驗，滿足商

用健身領域的更高標準需求，打造沉浸式的運動智能化、運動娛樂化體驗。

具體而言，該款跑步機在跑步者跑步前，可以根據跑步者的運動能力、健康狀態，個性化推薦更適合的運動方案；跑步中，智能監測和分析個人運動狀態，提供科學的實時語音指導；跑步後，科學評估運動能力和狀態。更為吸睛的是，手機視頻還可一鍵流轉到跑步機，運動、追劇两不误。

“這款高端商用整體解決方案，特別適合健身俱樂部等場所使用。”該負責人指出，該款跑步機內置西門子變頻器數控，保障跑步機高性能低起速、穩定傳送速度，提供精準智能計步，保障舒適的有氧運動體驗。同時，產品搭配55英寸智

慧電視，集合了分佈式系統、流轉應用和個性化定制運動解決方案。

搭載華為鴻蒙操作系統跑步機的問世，僅是舒華積極佈局“硬件+軟件（自主APP+外部軟件平臺）+課程內容+培訓服務”生態，實現全場景智能健身的一個縮影。

當前，隨著人們收入水平提高，消費者對運動方式的需求變得越來越簡單化、智能化，舒華體育不斷研究和創新更科學化、智能化的產品。

經過舒華多次打磨和創新升級的舒華運動APP，是舒華旗下的重點數字服務型產品，是一款提供科學化健身計劃、專業級海量健身課程、精準全面的個人運動數據統計，以及與健身器材實現智能化連接功

能等的健身運動軟件。舒華運動APP不斷升級創新，融入課程直播，實現與舒華最新產品的智能化連接。

在運動健康智能化領域，舒華體育積極與華為運動健康在多領域展開深度合作，構建運動健康新生態。截至目前，舒華與華為運動健康已成功合作開發了10多款產品，包括跑步機系列、智選單車系列、橢圓機系列；同時還與阿里AI語音進行深度合作，天貓精靈AI語音輕鬆操控跑步機，解放雙手，獲得更便捷、有趣的跑步交互體驗。

未來，舒華體育將提供更智能、更科學、更有趣的運動體驗，真正實現滿足全場運動、全人群的運動所需，構建智慧健身全場景，實現健康中國夢。